



Siam Square Speisekarte

https://speisekarte.menu Lufingerstrasse 2, 8302 Kloten, Switzerland, Swiss Confederation +41448032672 - http://www.siamsquare.ch/









Eine *vollständige* <u>Speisekarte</u> *von Siam Square* aus Kloten über alle **20** Gerichte und Getränke findest Du hier auf der Speisekarte. Für **saisonale oder wöchentliche Angebote** wende Dich bitte telefonisch oder über die Kontaktdaten auf der Website an den Inhaber. Wir haben verschiedene Bewertungen zu einem Restaurant zusammengefasst. Das Restaurant bietet Schweizer Essen zu einem angemessenen Preis und authentisch schmeckende thailändische Gerichte. Die Atmosphäre ist freundlich und gemütlich, mit schnellem Service und guter Qualität der Speisen. Es wird empfohlen, vorab zu reservieren, da das Restaurant oft voll ist. Insgesamt ein Ort, den es lohnt zu besuchen, um echte Thai-Aromen in der Schweiz zu genießen.

Siam Square Speisekarte



Salate

PAPAYASALAT

Suppen

TOM YUM

Pizza

SPEZIALPIZZA

Thai

ROTER CURRY

Beilagen

REIS

Indisch

HÄHNCHENCURRY

Asiatische Gerichte - Huhn

THAILÄNDISCHES CURRY

Thailändische Gerichte

PAD THAI

Verwendete Zutaten



INGWER
KOKOSNUSS
SCHWEINEFLEISCH

Restaurant Kategorie

ITALIENISCH

BAR

VEGAN

VEGETARIER

Folgende Arten Von Gerichten Werden Serviert



FLEISCH SUPPE FISCH

HUHN SALAT

Siam Square Speisekarte



Siam Square

Lufingerstrasse 2, 8302 Kloten, Switzerland, Swiss Confederation

Öffnungszeiten:

Montag 11:30-14:00 17:30-22:30 Dienstag 11:30-14:00 17:30-22:30 Mittwoch 11:30-14:00 17:30-22:30 Donnerstag 11:30-14:00 17:30-22:30 Freitag 11:30-14:00 17:30-22:30

Samstag 17:30-22:30



Gemacht mit speisekarte.menu